
GRUNDEJERFORENINGEN
BAKKEVÆNGET

REFERAT AF GENERALFORSAMLING D. 29/10-2021
12 parceller repræsenteret.

1. Valg af dirigent:
Michael (nr. 24) blev valgt igen.

2. Bestyrelsen beretning:
Formanden Lasse(nr. 16) havde desværre dobbeltbooket sig selv. Så vi startede med en god snak rundt 
om bordene. Vi præsenterede os for de nye i nr. 7. Samt snakkede om at der er kommet nye i nr. 4 og 8. 
Velkommen til Bakkevænget.

Formanden kunne berette om et år med sygdom for hans vedkommene og Corona for os alle.
Der er stadig et par parceller der ikke vedligeholder deres fortorv m.v. De har fået en skrivelse, hvori der 
står at der vil komme hjælp ude fra som bliver faktureret parcellen selv, hvis det ikke snarest bliver bragt i 
orden. 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab:
Karen (nr. 31) fremlagde regnskab der blev godkendt. 

4. Valg af 1 bestyrelsesmedlem i henhold til §9 i vedtægterne:
Kasseren Karen (nr.31) og Sekretæren Karina (nr.2) blev begge genvalgt uden modkandidater. 

5. Indkomne forslag:
1. Bestyrelsens forslag om vedtægtsændringer som tidligere uddelt blev vedtaget. 
2. Mia(nr.24) fremlagde forslag om omlægning af nu nuværende hjørner med henblik på øget 

biodiversitet. Pulje kan søges fra Frederikssund kommune. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
Bestyrelsen blev pålagt at undersøge muligheder for ansøgning og omlægning. Bestyrelsen holder 
møde i uge 45.

6. Fremlæggelse af budget:
Budget fremlagt af Karen. Dette blev godkendt.
Der undres at nogle husstande har flere års restance. De vil blive opkrævet ved hussalg.

7. Evt.:
Der blev på et tidligere Generalforsamling aftalt at vi skulle planlægge vejfest igen. Men på grund af 
sygdom og corona er dette ikke blevet til noget. Kenneth (nr.15) har opfordret til at få gang i det igen. Han 
bliver budt velkommen i det gamle festudvalg (Carina nr. 16 og Karina nr. 2). De tager fat i hinanden i det 
nye år og planlægger det. Andre er velkommen til at byde ind med hjælp.

Ole (nr. 6) er ked af det dårlig udsyn ved udkørsel af Bakkevænget og ønsker sig et spejl. Der opfordres til 
at alle skriver til kommunen om et skilt for cyklister eller spejl. 

Rune (nr. 2) fortalte at hjemmesiden baekkevænget.dk har været hacket. Det har været et kæmpe arbejde 
at genskabe indholdet, men alt kører igen nu.

Formanden fortæller nogle er generet af røg fra Bakkegården Rideskole. Han tager en snak med dem.

http://xn--baekkevnget-g9a.dk


Michael (nr. 24) spørger hvorfor hullet i hækken for enden af Bakkevænget ikke er blevet lukket med låge 
og der ikke er sket noget med  hjørnegrundene , som aftalt ved tidligere generalforsamling. Bestyrelsen 
fortæller at lågen er på vej.  At lave hjørnerne om er meget dyrt. Kr. 5-6000,- pr. hjørne og det vil kræve en 
betydelig stigning i kontigent.
 
Generalforsamlingen sluttede som sædvanlig med en hyggelig snak over bordene og lidt godt til ganen.

- HUSK at betale grundejerkontigentet på kr. 200,- via netbank på reg.nr. 1551- kontonr. 4208498. Husk 
navn og husnummer på din indbetaling.

Mvh.

Lasse Bengtson nr. 16, formand,
Karen Sejerøe nr. 31, kasser og  
Karina Riis-Larsen nr. 2, sekretær

Husk at bruge hjemmesiden:
www.bakkevaenget.dk
og facebooksiden: Bakkevænget, Store Rørbæk 


